

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Відкриті торги з особливостями

ДК 021:2015 33150000-6 – Апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії (бальнеологічна ванна з бічною дверцею із системою гідромасажу)

повне найменування	Медичний реабілітаційний центр МВС України «Миргород» (далі Замовник)
місцезнаходження	37600, Полтавська обл., м. Миргород, вул. Федорченка Олександра, 60
ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань	08733819
категорія замовника	юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Очікувана вартість закупівлі обрахована методом порівняння ринкових цін з комерційних пропозицій постачальників, що містять інформацію про повну характеристику товару та цін конкретного товару і становить **145 350,00 грн.**

Розмір бюджетного призначення: 145 350,00 з ПДВ згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

до предмету закупівлі

ДК 021:2015 33150000-6 – Апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії (бальнеологічна ванна з бічною дверцею із системою гідромасажу)

№ п/п	Найменування предмету закупівлі, код відповідного класифікатору предмета закупівлі	Од. виміру	Кількість
1	Бальнеологічна ванна ДК 021:2015:33150000-6, НК 024 : 2019: 14450 – ванна/бак для гідротерапії	шт	1

Для Учасників, які братимуть участь у тендері на закупівлю ДК 021:2015 33150000-6 – Апаратура для радіотерапії, механотерапії, електротерапії та фізичної терапії (бальнеологічна ванна з бічною дверцею із системою гідромасажу), Замовник визначає наступне:

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника за адресою м. Миргород вул. Федорченка Олександра, 60 .

Термін поставки: до 30 календарних днів з моменту підписання договору про поставку продукції.

Вимоги до транспортування: транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такої, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою. Маркування - згідно діючих ТУ та ГОСТів.

Предмет закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаро супровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.

Умови оплати товару: Розрахунки проводяться шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника. Замовник розраховується за поставлений товар на умовах відстрочки платежу на термін до 60 банківських днів. У разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за поставлений товар здійснюється протягом 7 банківських днів з дня отримання Замовником бюджетного фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок та/або можливості здійснити платежі, на реєстраційний рахунок Учасника. Усі розрахунки проводяться у безготівковому вигляді за формою платіжного доручення. Оплата здійснюється на підставі накладної та рахунку-фактури

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі.

№ з/п	Найменування	Опис та характеристика товару	Одиниця виміру	Кількість
1.	Бальнеологічна ванна	Ємність (максимальний об'єм) ванни – не менше 280 л Корисний об'єм ванни – не менше 230 л Система зливання-переливання – напівавтомат діаметр 50 мм; Час наповнення ванни (при тиску водомережі 5 бар) – не більше 6 хв. Час зливу води з ванної(при зливному отворі діаметром 50 мм) – не більше 5 хв. Підведення гарячої і холодної води - не менше ¾ дюйма Напруга- 220 В Габаритні розміри (довжина, ширина, висота) – 1315*780*1200 мм Вага (не більше) -90 кг Матеріал корпусу ванни – склопластик Комплектація: - поручень. Управління наливом води в ванну туш – лійкою – металеві хромовані ручки – 4 штуки. Система гідромасажу – 14 форсунок В наявності регулятор інтенсивності аерації водного струменя в гідромасажних форсунках	шт	1

--	--	--	--	--